
I. Feedback from Parents 2020-21: 

In all, 580 responses received. 16.4% are the parts of B.A. Students, 39.7% are the parts of B.Sc. 

Students, 28.9% are parts of B.Com students. 7.9% of their wards are in M.Sc. 8.6% of the wards are 

in M.Com. 35% of the parents consider the course their wards studying as excellent with respect to 

his/her career plan 32.9% consider as Very Good 30.7% as Good. 

About The Infrastructure & Lab Facilities of the college, about 60% parents express as Excellent 

Very Good, while 35% consider it as Good. Very negligible parents express it as poor. 

About the Faculty: 70.3% of the parents say that, the faculty is Very Good & Excellent 27.4% say 

that, it as Good. 

About the library, more than 60% say that it as Very Good & Excellent 30% say that is Good. 

For Office Staff & their services, more than 67% parents say that, it is Very Good & Excellent 

28.3 say that it as Good. 

About the hostel facilities, 49% parents grade it as good, 21% as Very Good & 11.4 as Excellent, 

while 71% express Hostel facilities as poor & 11.6% parts say just poor. 

Similarly, for canteen, 42.8% parents grade is as Good, 22.8% as Very Good, 16.7% as excellent, 

while 7.9% say it as poor, 9.8% as four. 72% of the parent respondents say that, Educational 

Resources are very good/excellent 24.5% say that as Good. Very negligible say it as poor. 

About the Sports Facilities: More than 74% of parents admire about the sports facilities at the 

campus as very good, excellent,. 28.6% say it as good, very few consider it as fair or poor. 

Admission Procedure: For 21.4% parents respondents Admission Procedure is Excellent, for 

29.1% parents it is Very Good, for 38.1% it is Good. For less than 5% it is poor. 86.2% parents have 

availed constitutional reservation provisions/facilities as per merit. Just 12.1% of the parents say that 

course fee is not affordable, whereas for 87.9% parent respondents, the course fee is affordable. 

82.1% wards of parentts avail scholarship facilities. 

College Discipline: 41.6% of the parents express Excellent Grade for college Discipline 33.4% as 

Very Good, 22.2% as Good. More than 97% of parents are satisfied at Excellent, Very Good level 

regarding their wards safely & security at the college campus. 96.6% of parents admire about the 

equal opportunities for their wards in Curricular & Co- Curricular Activities. 

About expressing the Strong Points about the college, they express about the good management, 

well discipline, highly qualified and co-operative faculty, good infrastructure & sports 

facilities. Most of parents witness the contribution of curricular & co-curricular activities by the 

college in personality development of their wards. 89.7% of parents do not have any grievances 

about the college. 68.8% parents respondents have attended parents meet organised by the college. 

Suggestions: 
 

 Some parents request to make Admission Procedure, Exam Form Submission process 

hassle free. 

 New courses enabling students for getting jobs. 
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